
TONKA IVČEVIĆ:  Realiziramo tri projekta
 

Komuna će biti reprezentativni dio Komiže, u kojoj će biti smješten interpretacijski centar Ekomuzeja (foto: Vinko Kalinić)

Saborska zastupnica i gradonačelnica Grada Komiže Tonka Ivčević, u svom je uredu 
u Komiži dana 22. listopada 2012. godine, održala tiskovnu konferenciju.

Bila je riječ o tri projekta na području Grada Komiže. Jedan je već startao i na pola je 
gotov, dok druga dva startaju idući tjedan. 

U prvom projektu radi se o instalaciji naftnog i ukapnog plina i toplovodnog 
sustava grijanja u zgradi Spomen doma. Riječ je o investiciji vrijednoj milijun i pol 
kuna. Radovi su počeli, a ovim projektom osigurat će se sustav grijanja i hlađenja u 
čitavom Spomen domu, pa tako i u njegovoj velikoj dvorani, što je posebno važno jer 
time taj kapitalni prostor za Komižu dobija novu kvalitetu. U kinu, na koncertima i 
priredbama, i svim drugim manifestacijama tako se građani više neće morati 
smrzavati, a uz to Komiža može razvijati i kongresni turizam.



Šezdeset posto sredstava za ovaj projekt osigurao je Fond za zaštitu okoliša, kojem se 
Grad Komiža prijavio na natječaj za pilot projekt kojeg je navedeni Fond provodio na 
otocima. Drugi dio sredstava je odobrilo Ministarstvo regionalnog razvoja, te jedan 
dio vlastitih sredstava uložio je i sam Grad Komiža.

Drugi projekt je Kulturni Centar Ivan Vitić, tj. obnova bivšeg Doma JNA. 
Kreće se u četvrtu, završnu fazu radova i ovaj put će biti preuređenje dovedeno do 
kraja. Projekt je ukupno vrijedan milijun i šesto tisuća kuna. Milijun kuna je do sada 
već uloženo, a preostali iznos bit će utrošen do kraja ove godine, do kada bi radovi 
trebali biti i završeni. U ovoj, završnoj fazi, izvodit će se građevinski radovi, vrijedni 
pola milijuna kuna, koja je dodijelilo Ministarstvo regionalnog razvoja, a uz to 
Ministarstvo kulture odobrilo je 150 tisuća kuna za ovaj projekt, od čega je već 
kupljen inventar za budući Centar.





Ovaj prostor namijenjen je mladima, a Grad razmišlja i institucionalizirati ovaj 
projekt, osnivanjem nove gradske institucije - Centar Ivan Vitić, gdje planiraju 
zaposliti jednu kvalitetnu mladu osobu, koja će znati složiti program i ponuditi 
mladima sadržaj onakav kakvog oni i žele.

Treći projekt je sanacija kaštela Komuna. Investicija vrijedi 250 tisuća kuna. 
U tijeku je sanacija istočne i zapadne strane pročelja, dok je prošle godine sanirana 
sjeverna strana pročelja. Ovo je jako bitno iz razloga što je u kaštelu velika vlaga i 
bez sanacije pročelja unutrašnji prostor ne bi mogao imati namjenu za koju je 
predviđen. A predviđen je za postav Ekomuzeja Komiža, gdje će biti smješten 
interpretacijski centar Ekomuzeja i gdje će posjetitelji moći na jednom mjestu saznati 
sve informacije o bogatoj kulturnoj i povijesnoj baštini Komiže.

Što se rokova završetka radova tiče, za Spomen dom je rok 90 dana, dok će uređenje 
Komune i Cetra Ivan Vitić biti dovršeno do kraja godine. 

Uz gradonačelnicu, tiskovnoj konferenciji nazočio je i nadzorni inžinjer Davor Lučin, 
koji nam je predstavio tehničke detalje projekta ugradnje naftnog i ukapnog plina u 
Spomen domu. 



Novinar Bogoljub Mitraković postavio je gradonačelnici pitanje vezano uz 
problem helidroma i nedavnog skandala vezanog uz jednodnevnu zabranu slijetanja 
interventnog helihoptera na Visu.

Gradonačelnica je odgovorila kako osim helidroma na Visu, još uvijek egzistira 
heliodrom na Ravnom, te ukoliko bi slijetanje na viški helidrom bilo onemogućeno, 
stavio bi se u funkciju ovaj helidrom na Ravnom. Uz to postoji i helidrom na Humu, 
a o njegovoj upotrebi razgovaralo se i s MORH-om, budući da taj helidrom ima sve 
valjane dozvole. Tako da nema bojazni kako bi interventni letovi na Visu mogli doći 
u pitanje. 

Vinko Kalinić postavio je gradonačelnici pitanje o sadržaju budućeg Centra 
Ivan Vitić i što je Grad konkretno od aktivnosti mladih zamislio u tom prostoru.

Gradonačelnica je odgovorila da po uzoru na Dnevni boravak koji savršeno 
funkcionira u Bašti, a koji je namjenjen prvenstveno starijim osobama, isto takvo 
mjesto okupljanja Grad želi ponuditi i mladima. Grad nema intenciju nametati 
program, već želi upravo korisnicima prostora, u ovom konkretnom slučaju komiškoj 
mladeži, ponuditi mogućnost da te programe sami kreiraju po svojim željama i 
potrebama.

Vinko Kalinić   www.mojotokvis.com 

http://www.mojotokvis.com/

